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OBČINSKEMU SVETU 
MESTNE OBČINE NOVO MESTO 
 
POROČILO ŽUPANA NA 26. REDNI SEJI OBČINSKEGA SVETA 

1. AKTUALNO 
 
S subvencioniranjem obrestne mere podjetniških posojil podprli 22 podjetij 
Z 22 novomeškimi podjetniki smo podpisali pogodbe o subvencioniranju obrestne mere 
podjetniških posojil za leto 2025. Od začetka izvajanja finančne pomoči leta 2017 smo s 
subvencijami podprli kar 71 podjetnikov oziroma odobrili več kot 200 prejetih vlog. 
Poleg subvencij obrestnih mer novomeška občina podjetnikom pomaga do ugodnih 
posojil z garancijami iz Garancijske sheme za Dolenjsko. 
 
Podpisan dogovor o višini povprečnine za leti 2026 in 2027, zaključeno predsedovanje 
Skupnosti občin Slovenije 
Župan je kot predsednik Skupnosti občin Slovenije skupaj s predstavniki Združenja 
mestnih občin Slovenije, Združenja občin Slovenije in predstavniki Vlade Republike 
Slovenije podpisal dogovor o višini povprečnine za leti 2026 in 2027. Povprečnina bo v 
letih 2026 in 2027 znašala 835 evrov.  
Skladno z ustaljeno prakso je župan Gregor Macedoni, predsedovanje SOS predal 
dosedanjemu podpredsedniku Nejcu Smoletu, županu Občine Medvode. Župan delo 
znotraj Skupnosti občin Slovenije nadaljuje v vlogi podpredsednika. 
 
 

2. INVESTICIJE 
 
Z novo brvjo čez Temenico do novih rekreacijskih priložnosti 
Skupaj s partnerjema, Pohodniškim društvom Novo mesto ter Šolo jahanja Tanja 
Grubačević Barbo s. p., ki deluje v okviru Konjeniškega šolskega športnega centra Češča 
vas, smo bili uspešni na javnem pozivu LAS Dolenjska in Bela krajina za sofinanciranje 
projektov iz Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja (EKSRP.) Nova brv, ki bo 
zgrajena v okviru projekta, bo omogočila neposredno varno in udobno povezavo za 
pešce, kolesarje, konjenike in gibalno ovirane, kar bo pomembno izboljšalo mobilnost in 
priložnosti za rekreacijo obiskovalcev Olimpijskega centra Novo mesto ter prebivalcev 
Prečne in okoliških naselij.  
Javno naročilo za izbor izvajalca je v teku, dela se bodo začela predvidoma spomladi 
2026. 
 
Trška gora dostopnejša po novi kolesarski povezavi 
Nova povezava med krožiščem »Pletenka« in vstopno točko Trška gora kolesarjem in 
pešcem omogoča varnejšo ter udobnejšo vožnjo, hkrati pa povezuje obstoječe 
kolesarske poti z izobraževalnim središčem in priljubljenim turističnim območjem Trške 
gore. Projekt predstavlja pomemben korak k razvoju trajnostne mobilnosti v Novem 
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mestu, saj spodbuja uporabo okolju prijaznih načinov prevoza in izboljšuje prometno 
varnost na območju. 
 
Zaključene preplastitve cest in izgradnja javne razsvetljave, obnovljena kanalizacija na 
Ragovski 
Obnove 19 odsekov občinskih cest v 10 KS-ih v skupni dolžini skoraj 3 kilometrov so 
zaključene, enako velja za izgradnjo javne razsvetljave po krajevnih skupnostih (Dolž, 
Ločna-Mačkovec, Bršljin, Center, Majde Šilc, Birčna vas, Otočec, Bučna vas, Gabrje, 
Brusnice, Podgrad).  
Na krajšem odseku Ragovske ulice se je zaključila obnova kanalizacije v dolžini 122 
metrov.  
 
Osrednji projekti napredujejo v skladu s časovnico 
Prenova Seidlove ceste prehaja v naslednjo fazo del, ki bodo potekala ob pokopališču. 
Prenova zunanjosti Narodnega doma je v zaključevanju, zunanja in notranja ureditev sta 
v teku. Na območju mestne tržnice se obstoječ objekt na Glavnem trgu 25 čisti, zraven 
poteka gradnja novega objekta. 
 
Investicije v teku: 

- Poteka gradnja prizidka vrtca Labod, ki bo v novih štirih oddelkih sprejel več kot 
80 otrok, poteka tudi rekonstrukcija kuhinje in ureditev parkirišča. Dela bodo 
predvidoma zaključena do maja 2026. 

- Na OŠ Šmihel se izvaja dozidava učilnic, kabinetov, sanitarij in dvigala. Dela bodo 
predvidoma zaključena do aprila 2026. 

- Nadaljujemo s prenovo črpališča Brod, en del je že grajen in črpalki v njem sta 
delujoči. Dela zaključena bodo zaključena poleti 2026. 

- Nadaljujemo z izgradnjo pločnika in celovito ureditvijo ceste med Zajčjim Vrhom 
in Dolžem. Dela bodo predvidoma zaključena do aprila 2026. 

 
 

3. STIK Z OBČANI 
 
Nove priložnosti za reševanje stanovanjskega vprašanja 
Javni stanovanjski sklad je odprl nove priložnosti za mlade in zaposlene v občini: do 5. 
decembra 2025 je bilo mogoče oddati vlogo za najem kadrovskih stanovanj, do 30. 
januarja 2026 pa sta odprta razpisa, namenjena mladim in mladim družinam – za 
subvencioniranje najema tržnih stanovanj ter za podporo pri kritju obrestne mere in 
stroškov stanovanjskih kreditov. Z novimi ukrepi nadaljujemo s prizadevanji za lažje 
reševanje stanovanjskih izzivov in spodbujanjem kakovostnega bivanjskega okolja. 
 
Objavljen javni razpis za občinska priznanja in nagrade za leto 2025 
Objavili smo javni razpis za podelitev priznanj in nagrad Mestne občine Novo mesto za 
leto 2025. Svoje predloge za prejem naziva častnega občana Mestne občine Novo mesto, 
za nagrado Mestne občine Novo mesto, Trdinovo nagrado in grb Mestne občine Novo 
mesto nam lahko občani posredujejo po navadni pošti do vključno 9. januarja 2026. 
 
Zbiranje vlog zaradi posledic suše in pozebe v letu 2025 v kmetijstvu 
Na podlagi sklepa Uprave Republike Slovenije za zaščito in reševanje smo na občini do 
5. decembra zbirali vloge oškodovancev, ki so utrpeli škodo v tekoči kmetijski proizvodnji 
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zaradi posledic suše v letu 2025. Zbirali smo tudi vloge oškodovancev, ki so utrpeli škodo 
na trajnih nasadih zaradi posledic pozebe v letu 2025. Rok za oddajo vlog je bil do 
vključno 5. decembra 2025. 
 
 
Javna razgrnitev dopolnjenega osnutka OPPN za ureditev Polnilnega parka Novo 
mesto 
Do vključno 19. decembra 2025 poteka javna razgrnitev dopolnjenega osnutka 
Občinskega podrobnega prostorskega načrta za prostorsko ureditev skupnega 
državnega in lokalnega pomena za Polnilni park Novo mesto. 
 
Zaradi varnosti poostren nadzor prometa pri OŠ Šmihel in OŠ Grm, nadzor tudi nad 
odlaganjem odpadkov 
Medobčinsko redarstvo Skupne občinske uprave občin Dolenjske in Bele krajine je s 
strani staršev učencev in krajanov prejelo več obvestil o poslabšanem stanju cestnega 
prometa v okolici osnovnih šol Šmihel in Grm. Na podlagi prijav so zato v okolici obeh 
šol izvajali poostren nadzor prometa. 
Služba za medobčinski inšpekcijski nadzor Skupne občinske uprave občin Dolenjske in 
Bele krajine je v sodelovanju s Komunalo Novo mesto izvajala nadzore nad pravilnostjo 
ločevanja komunalnih odpadkov na prevzemnih mestih na območju občine.  
 
 

4. DOGODKI 
 
Uspešno izvedena občinska gasilska vaja 
Na območju naše občine je potekala obsežna občinska gasilska vaja na temo neurja, v 
kateri so sodelovale gasilske enote vseh 18 prostovoljnih gasilskih društev ter poklicni 
gasilci GRC Novo mesto. Skupaj je na terenu delovalo kar 128 prostovoljnih in poklicnih 
gasilcev. 
 
Letno srečanje Prostoferjev 
Prostoferji oziroma vozniki Rudija so se tudi letos sestali na tradicionalnem druženju. 
Iskreno smo  se jim zahvalili za celoletno, nekaterim tudi večletno predano delo. Takšna 
srečanja so vedno odlična priložnost za pogovor, izmenjavo predlogov, izboljšav in 
nenazadnje za prijetno druženje. 
 
Vrtčevskim otrokom podelili nagrade na občinskem likovnem natečaju 
Skupaj s Svetom za preventivo in vzgojo v cestnem prometu smo v času Evropskega 
tedna mobilnosti otroke nagovorili z likovnim natečajem »Danes gremo v vrtec peš«, 
nagrajenci in ostali sodelujoči pa so presegli pričakovanja našega poziva. Prejeli smo 64 
likovnih del 9 vrtčevskih enot in izbrali 10 nagrajencev, ki so na dogodku v Knjižnici 
Mirana Jarca prejeli občinske nagrade in priznanja. 
 
S polaganjem nageljnov obeležili spomin na žrtve prometnih nesreč 
Ob svetovnem dnevu spomina na žrtve prometnih nesreč so v Svetu za preventivo in 
vzgojo v cestnem prometu skupaj z Zavodom Varna pot in Združenjem šoferjev in 
avtomehanikov pripravili dogodek, s katerim smo se spomnili vseh, ki so v prometu 
izgubili življenje ali bili hudo poškodovani, hkrati pa se zavezali k večji odgovornosti, 
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previdnosti in solidarnosti na naših cestah. Zbrane je pozdravil župan, dogodek smo 
zaključili s polaganjem nageljnov. 
 
Novomeška delegacija v Torunju o priložnostih za kulturno sodelovanje 
Podžupan Urban Kramar in občinski svetnik Marko Dvornik, član Komisije za 
medobčinsko in mednarodno sodelovanje, sta se novembra udeležila obiska v 
partnerskem mestu Torunj na Poljskem. Obisk je potekal na vabilo mesta Torunj v okviru 
slovesnosti ob podpisu partnerskega sporazuma med Torunjem in italijanskim mestom 
Ferrara ter ob Mednarodnem filmskem festivalu EnergaCamerimage. 
 
 
Povezani za prihodnost mestnih jeder 
Gostili smo redno letno skupščino Združenja zgodovinskih mest Slovenije, ki je letos 
potekala v znamenju povezovanja občin za ohranjanje starih mestnih središč. Na 
srečanju so predstavniki treh ključnih organizacij – Združenja mestnih občin Slovenije, 
Skupnosti občin Slovenije in Združenja zgodovinskih mest Slovenije – podpisali dogovor 
»Za življenje in razvoj mestnih središč«, s katerim so se partnerji zavezali k skupnemu 
pristopu pri iskanju sistemskih rešitev za izzive starih mestnih jeder. 
 
Županov tradicionalni sprejem prostovoljcev 
V atriju Knjižnice Mirana Jarca Novo mesto smo sprejeli predstavnice in predstavnike 
prostovoljnih organizacij, ki delujejo v novomeški občini na področjih sociale, 
humanitarnih zadev, zdravstva in gasilstva. S tradicionalnim županovim sprejemom 
prostovoljcev Mestna občina Novo mesto obeleži mednarodni dan prostovoljstva, ki ga 
praznujemo 5. decembra. 
 
Županov prednovoletni sprejem v znamenju ustvarjalnosti 
Tudi letos smo pripravili tradicionalni prednovoletni sprejem za poslovne partnerje, 
predstavnike lokalnih institucij in ostale posebne goste. Kulturni del večera je bil v 
znamenju mladosti, ustvarjalnosti in trajnosti na vseh področjih življenja. Pred polno 
dvorano Kulturnega centra Janeza Trdine so nastopile dijakinje in dijaki Gimnazije Novo 
mesto. 60-članska zasedba je pripravila pravi evrovizijski spektakel z interpretacijami 
glasbenih uspešnic preteklih let. 
 
Advent Novo mesto 2025 – čas za povezovanje in ustvarjanje spominov 
S prižigom lučk, prihodom Miklavža in odprtjem drsališča se je 5. decembra na Glavnem 
trgu začel letošnji Advent Novo mesto. Vrhunec prireditve, ki jo že peto leto zapored 
pripravlja Zavod Novo mesto z našim sodelovanjem, bo med 25. in 31. decembrom, ko 
se bodo na velikem odru zvrstili koncerti znanih slovenskih glasbenikov. Nastopili bodo 
Žan Serčič, Mrfy, Siddharta, Ansambel Aufbiks, Vlado Kreslin in Mali bogovi ter Jan 
Plestenjak. Novo leto bomo dočakali z našimi someščani, člani domače rock zasedbe, ki 
bo poskrbela za nepozabno silvestrovanje – Dan D. Nato pa bomo skočili z energičnimi 
plesnimi ritmi v novo leto s skupino Plutz.  Vabljeni. 
 
 
 
 


